Контрольна робота №5 « Лінійні рівняння та їх системи».    
 Варіант 1.       
1.Серед пар чисел знайти  розв'язок рівняння: 2х + у = 5
А)  (1; 2),     Б) (2; 1),     В) (2; 3),      Г) (3; 2).

2. Серед пар чисел знайти  розв'язок  системи рівняння: 
 А)  (1; 1),     Б) (1; 2),       В) (2; 1),          Г) (2: 2)
3. З рівняння 3х + 4у = 12 виразіть змінну х через у.
А) х = 4 – 4у;      Б) у = 3 – 3х;     В) х = 4 -  у;      Г) у = 3 -  х.
4. Нехай х – перше число, а у – друге число. Серед наведених рівнянь виберіть те, яке відповідає твердженню: перше число на 5 більше від другого. 
А) 5х = у;     Б) х – 5 = у;     В) х + 5 = у;     Г) х = 5у.
5. Нехай перше число – х, а друге – у. Серед наведених систем виберіть ту, яка відповідає твердженню: сума двох чисел дорівнює 8, а їх різниця дорівнює 2.
А) ;   Б) ; В) ;  Г) .
6. Розв'яжіть систему рівнянь способом додавання.



7. Розв'яжіть способом підстановки систему рівнянь.

8. Знайдіть два числа, якщо їх сума дорівнює13, а різниця між подвоєним першим числом і другим числом дорівнює 8.
Контрольна робота №5 « Лінійні рівняння та їх системи».    
Варіант 2.      
1.Серед пар чисел знайти  розв'язок рівняння: 3х + у = 9  
А)  (1; 2),     Б) (2; 1),     В) (2; 3),      Г) (3; 2).

2. Серед пар чисел знайти  розв'язок  системи рівняння: 
А)  (1; 1),     Б) (1; 2),       В) (2; 1),          Г) (2: 2)
3. З рівняння 3х + 4у = 12 виразіть змінну у через х.
А) х = 4 – 4у;      Б) у = 3 – 3х;     В) х = 4 -  у;      Г) у = 3 -  х.
4. Нехай х – перше число, а у – друге число. Серед наведених рівнянь виберіть те, яке відповідає твердженню: перше число на 5 менше від другого. 
А) 5х = у;     Б) х – 5 = у;     В) х + 5 = у;     Г) х = 5у.
5. Нехай перше число – х, а друге – у. Серед наведених систем виберіть ту, яка відповідає твердженню: сума двох чисел дорівнює 2, а їх різниця дорівнює 8.
А) ;   Б) ; В) ;  Г) .
6. Розв'яжіть систему рівнянь способом додавання.


7. Розв'яжіть способом підстановки систему рівнянь.


8. Знайдіть два числа, якщо їх різниця дорівнює 1, а сума першого числа та подвоєного другого числа дорівнює 19.
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